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EmavaAnrTikéc AoknRoeic ota TToAuwvupa (II)

1. Na ppeBoUv o1 apiBpoi a, p, y WwoTe To moAuwvupo P(x) = x* + ax® + yx + 9
va gival TeTpdywvo Tou x2+x+3.

2. Av 2x% - Bx + 5 = A(x-2)(x-3) + B(x+1)(x-2) + T(x+1)(x-3) va
mpoadiopioTouv Ta A, B, I,

3. Av To oAulwvupo P(x) = 2x> + ax? - Px + 12 iaipeiTal pe To X2 - X - 6, va
mpoadlopioeTe Ta a, p.

4. To umtéAoito Tng diaipeong evac moAuwvupou P(x) dia x+2 eivai 5, evy To
umtoAoitto The diaipeonc Tou pe X-1 givar 2. Na ppeite To uTtOAOITIO TG
diaipeang P(x):(x%+x-2).

5. Na ppeite éva moAuwvupo P(x), To oTroio av 3iaipeBei pe To X2+x+1 aghvel
ThAiko 2x-1 kai uTtéAoito 3x+H.

6. Eva moAuwvupo P(x) Siaipeitai dia x-2. Acifte 11 To TTOAUWVUPO P(2X-6)
diaipeitail 81a x-4.

7. Av To ToAuwvupo P(x) = x3 + kx? -Ax + 6 éxel pila To 1 Kai To UTTOA0ITTO
Tn¢G diaipeong Tou pe x+1 givar 8, va Ppeite Toug ap1Buolg K, A kai TIg pileg
Tou TToAUWVUHOU.

8. Ta umdAoimta Thg diaipeong evog moAuwvupou P(x) pe Ta x+2 kai x-1 civai

11 ka1 2 avTioToixa.

a) TToto To uTdAoITo TnE Jiaipeang P(x):(x%+x-2).

B) Av u(x) To TponyoUpevo uTdAoITTo va AuBei h e€iowan
Jo(x) +1=+/3-x +1.

v) Av Q(x) = P(x+2003) moio To umdAoiTo Th¢ diaipeong Tou Q(X) pe To
(x+2002).

d) Na d¢ifeTe 611 To UTtdAoITTO TG diaipeong Tou P(x) pe To x-2004 civai
ioo pe To dBpoiopa TwWV ouvTeAEaTWY Tou Q(x).

9. Eotw P(x) = (A%-4)x* + x3 - Bx% + 6x +4A + 6.
a) Av 10 P(x) éxe1 piCa 1o 1 va ppeBei o pabudc Tou.
B) TToieg o1 dAAeg piCec Tou P(x).

10. Eotw P(x) = x2 + ax + p kat H(x) = [P(x)]? + aP(x) + P.
Av p1, p2 piCec Tou P(x) - x va dcifeTe OTI gival pileg kai Tou H(x) - x.
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